

中国管理科学研究院全院维权联盟对时局的严正声明

黄智湧王家粤砸碎 92 个所饭碗 中管院人民誓死决战到底

2021 年 4 月 22 日，上级监察部门叫停了黄智湧、王家粤准备三个月换届选举活动，企图推翻第二届理事会的阴谋彻底失败了。但他们人在心不死，不甘心失败，正面推不动就背后釜底抽薪，2021 年 7 月 20-21 日他们再次聚会制定增补理事和清理 92 所推翻第二届理事会计划，实现深圳中管院夺权占领中管院最终目的。新班子危急！92 个所危急！中管院到了最黑暗最危急的关键时刻，全院各所紧急行动起来了，2021 年 7 月 25 日中国管理科学研究院全院维权联盟（简称维权联盟）成立了。维权联盟严正声明如下：

一、坚持理事会根本制度，彻底粉碎推翻第二届理事会的阴谋

我院实行事业单位法人理事会制度，坚持和谐办院依法办院基本原则是中央编办 2012 年确定的。2017 年 9 月 25 日第一届理事会和 2020 年 11 月 20 日第二届理事会，依据《民法典》89 条、《事业单位登记管理暂行条例实施细则》第 31 条、《中国管理科学研究院章程（修正稿）》等规定，依法产生李树林同志为中管院行政负责人和法定代表人。这是中管院坚持 10 年理事会制度建设一项重要成果，它是中管院唯一合法的决策与管理机构。

作为民企老板挂名法定代表人王家粤，是违法产生的中管院法定代表人，2012 年他们把中管院公章、官网和证书从北京拿走，北京中管院已名

存实亡，“深圳中管院”已成为存在实体，从事卖牌子敛财，炮制虚假文件，实行网络软暴力，王家粤窃取中管院法人权力 10 年拒绝交给依法产生的领导班子，这是严重违法行为。深圳中管院是“挂名法人、罢免法人和脱钩法人”相勾联的政治阴谋。“深圳中管院”最先由田志强创始，后来成为“三个法人”合伙组织。“深圳中管院”目标就是消灭替代北京中管院成为独立王国。当 2017 年 9 月 25 日当中管院行政负责人产生时，他们勾联一起集中力量把负责人干掉，用以巩固“深圳中管院”权力。2021 年 7 月 20-21 日会议，他们利用“三派五组团”派性组织对抗理事会制度，突出“深圳中管院”在中管院法人地位，随时向第二届理事会发起夺权。我国法律再一次证明：李树林是依法产生的中管院行政负责人，有权行使法定代表人权力，他和领导班子是推不翻的。王家粤和后来换届法定代表人都是违法产生的，不具有法律效力。

二、清理 92 所是改朝换代，企图推翻依法产生的决策和管理机构

“深圳中管院”夺权是从否定中管院历史开始的，他们把 2012 年旅促会接替中国电子商会变更登记，说成中管院是他们重新登记的，为建立“深圳中管院”夺权提供理论根据。

以“管理混乱”做为清理 92 所的理由是转嫁责任，中管院 92 所是特殊条件下形成的历史事实，是中管院不可分割一个有机整体。中管院公章被拿到深圳后 10 年不管 92 所死活，各所为了生存发展采取“研究所与公司”双轨运作模式，这种模式所带来的“管理混乱”，甚至个别违法犯罪问

题，其主要责任是拿公章当权派黄智湧、王家粤，他们不能转嫁给中管院各所身上。处理中管院内部矛盾需在中管院章程框架内解决，不允许别有用心推向社会、交给司法机关处理。

清理 92 所索取重要文件这是一场政治阴谋。2017 年 7 至 9 月第一届理事会选举期间，92 所成立批文、所长简历、所的基本情况等机密材料都叫资格审查委员会要去了，11 月 20 日，他们已把七箱档案材料秘密运到深圳，为什么四年后他们还重复要这些东西呢？其目的是没收毁灭各所重要文件，让各所在维权和伸张正义面前失去“法律证据”，有理无处说，打官司无人听，以假所为理由撤消研究所，把各所彻底置于死地。

清理 92 所早在 2019 年就开始了，他们拿我院负责人 1992 年成立的科技进步研究所开刀，捏造“科技进步研究所 14 年前被撤消，所长被免职开除”诬告陷害等手段，撤人、撤所、撤网站、注销杂志等等，一切坏事干尽。他们对骨干所都能如此下手，难道还有什么信誉和道德可讲吗？黄智湧、王家粤 10 年没为 92 所办一件实事，10 年后他们还会发慈心“立地成佛”吗？这不明明是“黄鼠狼给鸡拜年”吗？

清理 92 个所小组分工是由中管院人自己清理自己，内部自相残杀，你们忍心把为中管院事业的同志加兄弟杀掉吗？不要为“深圳中管院”干出“亲者痛仇者快”的蠢事。不能堵死 92 个所人民生存发展之路。10 年来中管院停工停产，92 所受尽压迫，社会上无地位、项目没法申请、档案无处放、保险无人上、生活无着落。中管人这 10 年活的一点也不幸福，不但颗粒无收，而且在精神和心理都承受着巨大压力。

三、追查 20 亿贪腐才是中管院人民要办的头等大事

五年前被抢走的“七箱子”黑材料，成了今天黄智湧、王家粤对 92 所秋后算账的证据，中管院 92 个所都是假的，中管院只有拿公章王家粤一个人是真的，这是天大的谎言。黄智湧、王家粤不是中管院建设的功劳者，是造成中管院 10 年停工停产的罪魁祸首，他们把国家品牌和资源不用在服务 92 所发展科研事业上，独霸国家资源卖牌子个人敛财。

2016 年前黄智湧把 92 所作价 3000 万元，以中管院法人股与杨金霖等社会资本成立了“中科旅联投资控股有限公司”，注册资本 6 个亿，把国家品牌资源“私有化”。2016 年脱钩后拿到事业单位证书后，王家粤以中管院 100%持股成立了中管时代发展有限公司等 9 家企业，认缴金额 8 个亿，田志强用中管院名义成立多家公司，注册资本高达 3 个亿。初步统计，由“挂名法人、罢免法人和脱钩法人”成立公司总认缴金额和注册资本近 20 个亿，这些卖牌子敛财收入没有进中管院银行账号，而都进入个人和小集团腰包，这些重大事项并没向国家事业单位管理局上报被全面隐瞒，根本没有向理事会和全体中管院人民公布报告过。

黄智湧受利益驱动，在中管院支持一派打击一派，实行乱中掌权，他把精英打成“黑帮”，把坏人装饰成“院长”，大长坏人威风，大灭好人气焰，何其毒也！

10 年实践证明：中管院根本出路在于事业单位法人理事会制度，只有坚持法人治理才能挽救中管院。通过 10 年奋斗，中管院理事会制度建设取得可喜成果，这在《真假中管院：一个国家级事业单位 8 年停顿与乱战》

新闻调查、《中国管理科学研究院理事会暨院管理委员会官网》、《中国管理科学研究院治理现代化白皮书》已有充分体现。但黄王田不承认这些成果，继续从事推翻第二届理事会活动，使领导班子无法正常工作。为此，中管院第二届理事会暨管理委员会发表六点主张：

第一，黄王田立即撤消“关于正式确认中管院二级机构的通知”文件，全院各所没有义务执行违法通告。

第二，最大限度保护 92 个所合法权益不受侵害，坚持抵制各所机密材料外泄，对于没有通过第二届理事会同意的，擅自向外泄露机要文件将作出严肃处理。

第三，根据《中管院章程（修正稿）》第 43 条“关于一切有形和无形资产归中管院所有，任何个人和组织不准侵吞国有资产”规定，限黄王田在 7 月 30 日前，把 2017 年 11 月 18 日从北京拉到深圳的七箱中管院档案（成立所批文、所长登记表、各所基本情况等保密文件）交还给中管院领导班子，逾期不还将受到法律追究。

第四，中管院第二届理事会暨管理委员会是中管院唯一合法的决策与管理机构，具有对重大问题决策和内部管理负有职权，任何个人和组织不能另立中管院，取缔深圳中管院。

第五，我院在没有外部势力干扰情况下，坚持“依法、依规、依理”的基本原则，本着“和而不同”文化理念，通过“会商、对话、讨论和合作”方式，不断完善中管院决策和管理体制和机制，最终实现“和谐办院”的目标。

第六，在警告无效情况下，我会将考虑选用“政治、法律、舆论”综

合治理解决方案，向中央政治局、中央编办、民政部、中央国家工委举报黄王田违法违纪问题，把中管院治理现代化斗争进行到底，不获全胜决不收兵。

附：被清理 92 所“怎么办”问题的调查表

电话：010-63782010-607 18010113525 得江

中管院第二届理事会暨管理委员会

二〇二一年七月二十五日